

С 18 января в учебных группах училища проходит просмотр литературно-музыкальной композиции «Подвиг Ленинграда», посвященный 77-ой годовщине снятия блокады Ленинграда, так же вниманию студентов представлена соответствующая тематике экспозиция.

В истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов хватает драматических, трагических страниц. Одним из самых страшных была блокада Ленинграда.

900 дней блокады Ленинграда стали жестоким испытанием для жителей города. В этот период сообщение велось только по воде Ладожского озера, а зимой по льду. На момент блокады в городе находились 2,5 млн. жителей. В день снятия блокады Ленинграда в городе осталось 5 раз меньше людей, всего 560 тыс. жителей.

